

История Станции юных техников тесно связана с Пионерией, а детская увлеченность подростков творчеством сыграла большую роль в их профессиональном становлении. Пионеры охотно занимались в кружках Дома пионеров. Приоритетным направлением были занятия техническим творчеством.

Организатором технического моделирования в городе стал Кленков Иван Ильич.

В 1978 году с приходом на Станцию юных техников педагога Кленкова Ивана Ильича техническое творчество достигло наивысшей активности. Иван Ильич на Станции юных техников работал до 1984 года, организовал большое количество кружков технической направленности: автомоделирование, судомоделирование, начальное техническое моделирование, автомотоконструирование, автомоделирование, картинг, радиотехнический, моделирование военной и сельскохозяйственной техники.

Иван Ильич воспитал достойных последователей технического творчества, востребованных в жизни людей. Многие из них стали педагогами-руководителями технического творчества Дома пионеров, Станции юных техников: Бадыкшанов Наиль Мугтасимович, Болтриков Виктор Петрович, Гараев Роберт Зиннурович, Дохин Тагир Шарафисланович, Китаев Григорий Алексеевич, Бадыкшанов Талгат Мугтасимович, Якупов Радик Фаизович, Набиуллин Ленар Зуфарович, Аверьянов Евгений Павлович, Борисов Юрий Николаевич.

Бадыкшанов Наиль Мугтасимович уже 25 лет возглавляет Станцию юных техников.